

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO

ŘО	Ι,

2010

SC.NEC.131119,2010,*y* 

IDENTIFICACIÓN						
ACIÓN SOCIAL	RUC		EX	EXPEDIENTE		
	129	11725	801001	1 3 1 1 1 9		
COMPAÑÍA DE T	RANSPORTE URBAN	O MONTALVO	TRANSMONTALVO S.A.			
PERSONAL OCUPADO			AUDITORIA EXTERNA			
ADMINISTRACIÓN	PRODUCCIÓN	OTROS	AUDITOR EXTERNO	RNAE		
lo	lo	lo	-	-		
	ACIÓN SOCIAL  COMPAÑÍA DE T  PERSONAL OC	ACIÓN SOCIAL RUC  A 2 9  COMPAÑÍA DE TRANSPORTE URBAN  PERSONAL OCUPADO	ACIÓN SOCIAL RUC  1291125  COMPAÑA DE TRANSPORTE URBANO MONTALVO  PERSONAL OCUPADO	ACIÓN SOCIAL RUC EX  1291125801001  COMPAÑA DE TRANSPORTE URBANO MONTALVO TRANSMONTALVO S.A.  PERSONAL OCUPADO AUDITO		

B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellido y Nombres Completos	Nacionalidad	Cargo	RL/Adm
1202300636	MIGUEL ANGEL VALLE GAIBOR	ECUADOR	GTE. GRAL.	RL
0-912460946	GENNY MARIBEL GULJARRO SERNAQUE	ECUADOR	PRESIDENTE	ADM
	NDEN.	QIA A		
	1 118	S RO DE C.		
	- Myrian Ale	Var Obanda		
		Q.AYA	dul	
Manage and 1				

NOTA: 1.-El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁB OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO MES DÍA

PERMA DEL REFRESENTANTE LEGAL

Nombre: MIGUEL ANGEL VALLE GAIBOR Identificación 1 2 0 2 3 0 0 6 3 6